

県立こころの医療センター経営改善支援業務に係る質問に対する回答

【資格要件に関する質問】

<質問>

○参加資格の「平成25年4月1日から平成29年6月30日までの間に、精神科単科病院において、同様の内容を有する業務を施行した実績を有すること。」とあるが、精神科単科でないといけないのか。

<回答>

→精神科が主要な診療科であれば、精神科単科病院でなくても構いません。
(精神科と小児科又は精神科と内科などの場合でも可)

【資格要件に関する質問】

<質問>

○業務実績は、自治体立病院に限らず、民間病院での実績でもよいか。

<回答>

→できれば自治体立病院の方が良いが、民間病院でも構いません。

【資格要件に関する質問】

<質問>

○民間病院で実施している場合、仕様書はなく、提案書のみで契約しているケースがあり、その場合は契約書及び提案書の写しでもよいか。

<回答>

→業務実績が判断できるものであれば構いません。

※契約書と提案書で判断できなければ、こちらから再請求します。

【点数配分に関する質問】

<質問>

○評価項目の点数配分についてご教授下さい。

<回答>

→点数配分については、公表しません。

※応募要項の10 審査の(3)評価基準の説明で「評価項目及び配点は、別表のとおりとする。」とあるが、「評価項目は、別表のとおりとする。」の誤り。

【プレゼンテーションに関する質問】

<質問>

○プレゼンテーション時に提案内容を変更することなく抜粋したものをを用いて投影用の資料としてもよいでしょうか。

<回答>

→質問どおりで構いません。

※追加、差替は認めません。

【プレゼンテーションに関する質問】

<質問>

○出席人数の制限があればご提示下さい。

<回答>

→原則、3名以内でお願いします。(今回の支援業務に携わる者を希望)

※4名以上必要な場合、御連絡いただければこちらで判断します。

【業務内容に関する質問】

<質問>

- 「(2)地域連携機能の強化支援 ア 地域の医療機関及び行政機関との連携体制」について、具体的にどのような支援を想定されているかご教授ください。

<回答>

→当センターでは、地域移行推進のため後方支援機関等との連携体制の構築に努めてまいりました。今後は、前方支援機関等との連携体制の構築が必要と考えています。

【業務内容に関する質問】

<質問>

- 「(2)地域連携機能の強化支援 イ 急性期・専門医療提供に係るネットワーク構築支援」について、具体的にどのような支援を想定されているかご教授ください。

<回答>

→急性期・専門医療を適時・適切に提供するため、前方支援及び後方支援機関等との有機的なネットワークの構築が必要と考えています。